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Ata da 4ía Sessão Ordinária (324
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia24 de setembro de2O2O.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às l6h15min (dezesseis

horas e quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmam Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 4t'Sessão Ordinária correspondente a (32'Sessão Remotâ),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resoluçâo de N" Ol/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando
início, o Seúor Presidcnte Vcrcador Ivan Luciano Araújo, dcclara aberta a Sessão Rcmota.
Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as

presenÇas e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
i lvan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
,z Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
l Antônio Jose Ferreira Neto
r Erivaldo Nery Santos
i José Edézio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceição
> Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Renato Nascimento da Silva
i Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
z Ricardo da Silva Possidônio
, Silvio Oliveira Leal

1
Praça José Sobral Garcêz Filho S/N -49.120.000

Itaporanga d' Auda - (079) 3264-1OOO

cNPJ 00.760.576/0001-57

ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D,AIUDA



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
i Não houve justificativa de ausências

Pe ueno Expediente

No inicio do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário
paru fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes, no
momento da votação da Ata o Vereador Erivaldo Nery Santos estava sem áudio, mas manilesta seu

voto a favor da mesma, assim que seu áudio volta a funcionar.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro para fazer a leitura do Parecer da Comissão:

z Justiça e Redacão:
o Parecer de N" 012/2020 referente ao Projeto de Decreto Legislativo ü)l/2020

Sem mais paÍecer para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secreário para fazer a
propositura que será colocada em discussão:

Projeto de Decreto Legislativo 00ll2O2O - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus
Menezes Anchieta (única discussão).
i Com discussâo.

leitura da

Sem mais propositura para ser colocada em discussão o Seúor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Seúor Presidente.

O Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a leitura das
Proposituras que serão colocadas em Votação:

Projeto de Decreto Legislativo N' 001/2020
Jesus Menezes Anchieta.

Aprovado por unanimidade.

Autoria da Vereadora Maria Conceição de

Indicação de N" 103/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo
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Indicação de N' 105/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes
Anchieta.

Aprovada por unanimidâde.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretiirio retoma a

palavra ao Seúor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secreüírio
para convoca os Oradores da tarde:

l" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento
parabenizando a gestão do Prefeito Otávio Sobral a qual vem desempenhando um grande
trabalho em reconstrução que a cidade merece. Fala sobre as ações desenvolvidas pela gestão

do Prefeito Otávio Sobral recentemente em toda a Cidade sendo elas: povoado Rio Fundo foi
perfurado um novo poço aÍesiano, que daqui a alguns dias estará em funcionamento, povoado
Gravatá foi colocado uma nova bamba d'água, povoado Camaçari Mirim também foi
colocado uma bomba d'água nova, povoado Rio Fundo Cachoeira deu um problema no
capacitor da bomba d'água, e imediato já feito o reparo do capacitor e o abastecimento da
água esta normalizado, já foi concluído a manutenção das estradas vicinais do povoado Sape
até a Tapera, em andamento nas ruas da Tapera e Alto da Coruja sentido a Telha, isso com
duas patróis e cinco caçambas.

2" Orador: O Vereador José Freire Conceição inicia seu pronunciamento reforçado a fala do
Vereador José Humberto Costa Silveira sobre as estradas vicinais, as quais estão passando por
uma manutenção com piçanamento. Sobre a iluminação pública estri sendo realizadas as
manutenções com todo o vapor. Finalizando o mesmo parabeniza ao Prefeito Otávio Sobral e
toda equipe eletrica que vem trabalhando incansavelmente para repor as lâmpadas queimadas
em toda Itaporanga.

Sem mais Oradores o Senhor Primeiro Secretiírio retorna a palawa ao Seúor presidente
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Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo laz as consideraçôes finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.
E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinacla

por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano A
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário
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José Freire Conceição
Yereador
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Vereador
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